

白山至临江高速公路项目正式开工建设



项目现场 本组图片 省交通宣传中心供图



工人正在操作机械

是必然要求,要按时建成通车需要付出巨大的努力。”吉高集团建设公司白临项目指挥长王威说。

王威还通过手机里的项目卫星图向记者介绍了白临项目的路线走向,包括大桥、隧道、跨铁施工等控制性工程情况。从程序上看,几乎所有桥涵和隧道都是节点工程,对项目建设至关重要,牵一发而动全身。

“考虑到该项目的施工难度,我们起步就开始冲刺,桥梁桩基钻孔施工是机械不停、24小时施工,基本一天就能完成一根桩基的成孔。”建设单位中交一公局项目经理杨光介绍,今年该工区将完成100%的桩基工程、100%的涵洞工程、40%的路基土石方工程、35%的桥梁下部工程和30%的隧道工程,为项目顺利推进打开局面。

在02工区1号钢筋加工场内,叮叮当当的声音不绝于耳,8名工人正在对数字化钢筋加工设备进行最后的调试工作,钢筋加工场建设所有工作基本完毕,即将投入使用。中交路建项目经理王伟介绍,该工区项目前期各项准备工作基本完成,机械设备和人员均已进场,于3月21

日正式开工建设。

据悉,在省交通运输厅、地方政府及吉高建投的全力推动下,自今年2月18日起,白临项目陆续有管理人员和施工作业人员进场,目前已有176名管理人员和390名施工作业人员投入工作,同时进场机械设备达108台/套。

3月4日以来,具备施工条件的场站、便道、桥梁桩基等均已复工,复工工点共22个,01工区和04工区已顺利完成桥梁桩基首件灌注工作,3座钢筋加工场和3座拌合站已建成,满足阶段性施工需求,白临项目已正式进入施工阶段。

“白临项目是实施国家高速公路路网规划的关键一环,对于推动新时代东北全面振兴、促进地方经济社会发展具有重要意义。”吉高集团副总经理薛焕东介绍,白临项目建成后,将结束临江市不通高速公路的历史,对加强区域经济联系、沿线生态旅游景区开发、对外贸易往来、双边经济合作以及沿边地区产业发展等具有重要作用。

张士鹏 薄文豪 城市晚报全媒体记者 刘佳雷

2024年全国青年女子曲棍球锦标赛收官 吉林队获得亚军

近日,城市晚报全媒体记者了解到,2024年全国青年女子曲棍球锦标赛近日在广东省云浮市体育公园曲棍球场收官。

据了解,本次比赛采用中国曲棍球协会审定的最新《曲棍球竞赛规则》及国际曲棍球有关组织规定组织实施,来自天津、内蒙古、甘肃、江苏、吉林、上海、广东等代表队共进行了35场激烈角逐。

在冠军争夺战上,吉林

队队员奋力拼搏,克服了下雨等不利天气因素,打出了水平,赛出了风格。在吉林队多名主力缺席的情况下以0比2负于广东队获得亚军。值得一提的是,由白山市浑江区少年儿童体育学校输送的运动员曲涵冰、石青鑫、赵钰、姚涵悦、孙明月代表吉林队参赛,其中,曲涵冰和石青鑫获得体育道德风尚运动员称号。

城市晚报全媒体记者 陆续

女司机上高速公路害怕不敢开 民警帮其安全驶离

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警巡逻至琿乌高速老岭隧道附近时,发现一辆小型轿车开着“双闪”停在应急车道内,此时正值车流量较大时段,民警立即上前询问。

经了解,王女士携家人准备到延吉游玩,由于自己平时不怎么开车,驾驶经验不足,驾驶技术也不好,看着

过往车辆在高速公路上行驶如此之快,不敢继续驾驶,只好将车停到路边。

为保证安全,民警立即化身“代驾”将王女士和家人送到就近的收费站驶离高速公路。并对驾驶人王女士进行了安全教育,王女士表示以后一定吸取教训,把驾驶技术练熟了再开车上高速公路。

城市晚报全媒体记者 王跃

永吉消防救援大队 深入辖区加油站开展消防安全大检查

4月8日,永吉消防救援大队深入辖区加油站进行消防安全大检查。检查中,大队监督员认真查阅了加油站的日常防火巡查记录、加油站值班制度、用火用电制度、灭火预案及紧急疏散预案等资料,重点对加油站内的储罐区、加油区、卸油区等部位进行了认真检

查。同时对是否按规定设置消防设施设备、灭火器材是否完整好用;电气设备防爆、防雷、防静电保护设施是否按规定进行检测等情况进行了抽查。同时反复叮嘱加油站负责人,要加强对火灾的防范意识,坚决消除各类消防安全隐患,确保场所绝对安全。

永吉消防救援大队 对辖区医院开展消防安全检查

为切实增强辖区医院火灾防控能力,近日,永吉消防救援大队深入辖区医院开展消防双随机检查。检查过程中,大队监督员重点检查医院是否按要求配齐消防设施和灭火器材,并定期检查维护;检查安全出口、疏散通道是否存在封堵占用现象;检查应急照明、

消防水源设施是否完整好用;检查医院内部消防安全管理情况、消防安全组织制度是否健全,教育培训、防火检查巡查、灭火疏散预案是否得到落实等内容。针对存在的安全隐患问题,大队监督员采取现场指导的方式,帮助医院研究解决方法 and 整改措施。

吉林市昌邑消防救援大队 进行消防安全培训并指导开展消防演练

近日,吉林市昌邑消防救援大队对辖区内的国家电网进行消防安全培训并指导开展消防安全演练活动。实操演练过程中,现场演示灭火器和消防水带等器材的使用方法和动作要领,边操作、边讲解,让每一位参训人员更加深刻地体会到使用消防设施的

重要性。通过此次消防安全培训,不仅使职工们进一步了解了消防安全基础知识,掌握了火场疏散、自救和逃生的基本技能及正确使用灭火器等消防器材的方法,更有效地提高了全体员工的消防安全意识,为火灾防控工作筑起了消防安全“防火墙”。

王克菲

吉林市昌邑消防救援大队 深入重点单位开展消防安全检查

4月1日,吉林市昌邑消防救援大队深入辖区妇联托幼机构开展防火安全大检查。大队监督员在本次防火检查中,重点对单位的建筑物是否通过消防审核验收、开业前是否通过消防安全检查,手续是否齐全合法;疏散通道、安全出口是否畅通、疏散指示标志、应急照明是否

正常运行;灭火器是否过修保养年限,是否存在瓶体腐朽现象;自动消防设施是否正常工作等。同时检查了用火、用电、用气及重点部位的消防安全日常管理情况和消防安全责任制、消防安全制度、消防安全操作规程、灭火和应急疏散预案等建立及落实情况。

孙菲阳

高速民警多措并举护春耕 筑牢安全“防火墙”

随着春耕季到来,“烧荒”“行人上高速公路”等现象频发,给道路交通安全带来诸多隐患。为切实保障广大交通参与者出行平安,营造安全畅通的高速公路通行环境,近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队联合吉林路政执法局、吉高集团吉林分公司吉林路巡组到辖区沿线乡镇村屯进行走访,积极联动辖区各职能部门就春季“烧荒”“行人上高速公路”进行探讨研究,努力巩固沿线路一公里安全防线。

多方联动,形成“内外”合力。积极联系地方政府,建立“高地融合微信群”,如遇火情,群内高速公安、吉高集团吉林分公司吉林路巡组、吉林养护工区、高速公路沿线各村屯负责人等成员迅速反应,高速公路内各部门和高速公路护网外各村屯形成内外管的态势,为保障辖区高速公路安全稳定、应对火情等提供有力支撑。

推进“警企”融合,提高路面管控力度。结合历年春季隐患多发路段,吉林分局巡逻三大队及时调整工作思路,联合吉高集团吉林分公司吉林路巡组共同加强对路面巡逻管控力度,增加巡逻频次,遇4级以上大风天气时,各部门要对重点路段进行定点执勤,避免明火、浓烟等



进行交通安全宣传教育 警方供图

影响高速公路通行安全。

加强“警地”融合,共商保通保畅措施。吉林分局巡逻三大队先后走进搜登站、大绥河等镇政府,针对近年来村民在高速公路周边“烧荒”、破坏护网进入高速公路等影响道路行车安全事件向政府部门相关领导进行了汇报,建议加大对周边村民交通安全宣传教育,加强高速公路周边“烧荒”管控,共同谋划消防安全防护措施,得到了各级政府的理解与支持,表示会对相关内容进行宣传,从普法的角度给予村民

有力的警示。

进行“面对面”宣传活动,使“安全”深入人心。民警走进村屯,向村民发放《致高速公路沿线农民朋友们的一封信》,通过发放宣传资料、现场讲述行人“春耕烧荒”“行人上高速公路”存在的危害和造成的严重后果,告诫大家不能冒险横穿高速公路、不能随意“烧荒”,提高安全意识,进一步提高了辖区高速公路沿线村民的交通安全意识,营造了良好的交通安全宣传氛围。

城市晚报全媒体记者 王跃